



Barcelona, November 11, 2025

ANSWERS TO QUESTIONS

Procedure: Training Services for the “From Research to Business” initiative - 02 - PRO635HER-2025

With reference to the above-mentioned procedure, please find below the answer to the question posed by the interested company:

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 1 (dated Tuesday 18/11/2025 at 09:39)

Question 1: *I have some questions regarding the format to be used for Annex III (Organisation and Methodology). Could you please confirm if there are any specific guidelines regarding font type, size, margins, spacing, maximum number of pages, etc.*

Answer: We can confirm that the tender dossier does not prescribe any specific formatting requirements for Annex III - Organisation and Methodology. Therefore, there are no mandatory guidelines regarding font type, font size, margins, spacing, or maximum number of pages. You are free to use your standard professional formatting, provided that the document remains clear, readable, and well-structured.